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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
DE L'ÉCOLE NOTRE-DAME-DE-L'ASSOMPTION

TENU LE LUNDI 18 DÉCEMBRE 2023
À L'ÉCOLE NOTRE-DAME-DE-L'ASSOMPTION

Présences : Monsieur Sébastien Turner, parent
Monsieur Philippe Mercure, parent
Madame Marie-Claude Lavoie, parent
Madame Cynthia Francoeur-Randlett, parent
Madame Edith Arseneault, parent
Madame Josée Pomminville, enseignante
Madame Audrey Preston, enseignante
Monsieur Sébastien Roy, parent
Madame Maude Beaulieu, enseignante

Absences : Madame Rachida Chaala, technicienne au SDG
Madame Frédérique Auclair, orthophoniste
Madame Karine Frappier-Faubert, TES

Public : Madame Leyda Jimenez, parent substitut

Direction: Madame Nathalie Decamps

l. Accueil et vérification du quorum
Le quorum étant atteint. Monsieur Sébastien Turner souhaite la bienvenue et ouvre la réunion à 19h07.

2. Période de questions du public
Aucune question du public

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour
Monsieur Sébastien Turner fait la lecture de l'ordre du jour.

Il est proposé par Madame Cynthia Francoeur-Randlett et appuyé par Madame Edith Arseneault
d'adopter l'ordre du jour.

Adopté à l'unanimité CE-23-24-016



4. Adoption du procès-verbal du 6 novembre 2023
Monsieur Sébastien Turner prend la parole comme président et fait la lecture du procès-verbal de la
rencontre du 6 novembre. Il y a erreur dans la numérotation. Elle est à refaire à partir du point 9.

Il est proposé par Madame Marie-Claude Lavoie et appuyé par Madame Josée Pomminville d'apporter la
correction demandée et d'adopter le procès-verbal de la rencontre du 6 novembre 2023.

Adopté à l'unanimité CE-23-24-017

5. Suivis au procès-verbal du 6 novembre 2023
5.1 Formation obligatoire des nouveaux membres
Madame Nathalie Decamps nous informe que les 2 parents substituts ont fait la formation.
5.2 Projet chandail de l'OPP
Madame Nathalie Decamps nous dit que les 2 sommes que nous attendions ont été reçues. On
attend la fin de l'année pour répartir les montants si besoin il y a, mais en ce moment nous ne
sommes pas déficitaires.

Mme Nathalie Decamps poursuit les démarches concernant l'ouverture d'un possible compte de
banque pourl'OPP.
5.3 Marchethon

Madame Nathalie Decamps nous informe que le comité a toutes les sommes nécessaires pour les
activités de fin d'année, donc ils n'ont pas besoin du don de 3 200$ remis par la Caisse Desjardins.
50% des fonds amassés iront à l'activité de fin d'année et 50% iront pour la réfection de la cour
d'école.
5.4 Sécurité autour de l'école

Madame Nathalie Decamps nous mentionne qu'elle s'est entretenue avec Madame Julie Larose
de la ville de Châteauguay. Elle s'est également entretenue avec Madame Cynthia Maheu, agente

de planification, programme et recherche, équipe de Santé publique à la Direction des
programmes jeunesses et activités de Santé publique, le 11 décembre. Madame Nathalie
Decamps a aussi parlé avec Monsieur Manuel Moreau, chargé de projet au Centre d'écologie
urbaine pour le projet Changer les règles du jeu, le 14 décembre. Elle fait ensuite la lecture des
recommandations émises par t'INSPQ dans le document intitulé Sécurité des élèves du primaire
lors des déplacements à pied et à vélo entre la maison et l'école au Québec. Il est important de
trouver une solution au débarcadère pour assurer la sécurité des élèves. Mme Nathalie Decamps
questionne la possibilité de reculer la clôture pour créer une zone d'attente et de clôturer la zone
du débarcadère pour éviter que les gens traversent.
Une discussion s'ensuit et plusieurs suggestions sont faites dont :

Monsieur Sébastien Turner suggère la location de muret en attendant la mise en place du
projet final. Demander au Service des ressources matérielles s'ils ont fait un projet similaire
dans une autre école.

Madame Nathalie Decamps évoque la possibilité d'avoir une vidéo à transmettre aux parents
afin de transmettre les bonnes pratiques en matière de sécurité.



Monsieur Sébastien Roy propose un projet de rue-école afin que te débarcadère se crée plus
loin.

Après une très longue discussion animée, il est décidé de créer un sous-comité pour la sécurité
autour de l'école.

6. Projet d'aide à l'étude
Madame Nathalie Decamps explique que le projet a été soumis au dernier CPE. Un document Forms a été
remis afin de connaître les élèves qui pourraient profiter d'une aide à l'étude et un second a été remis
pour connaître les personnes intéressées à aider, en échange d'une rémunération. L'aide à l'étude
pourrait se faire selon le besoin après l'école, sur l'heure du dîner ou toutes autres suggestions. Le mot
d'ordre est efficacité.

7. Mot de la direction

7.1 Activités, sorties scolaires

Madame Nathalie Decamps présente l'activité suivante :
Glissade sur tube, classe neige :5e et 6e année : le coût exigé des parents est de 13,00$

Approuvé à l'unanimité CE-23-24-018

7.2 Budget révisé du service de garde

Madame Nathalie Decamps explique le budget révisé du service de garde à l'ensemble des
membres.

Il est proposé par Monsieur Philippe Mercure et appuyé par Madame Josée Pomminville
d'adopter le budget révisé tel que présenté.

Adopté à l'unanimité CE-23-24-019

7.3 Budget révisé de l'école

Madame Nathalie Decamps explique le budget révisé de l'éçole à l'ensemble des membres en
mentionnant plus particulièrement que la majorité du budget va dans rengagement de personnel
en appui à la réussite et que le budget de l'école est suivi régulièrement pour éviter le déficit.

Il est proposé par Madame Maude Beaulieu et appuyé par Madame Marie-Ctaude Lavoie
d'adopter le budget révisé tel que présenté.

Adopté à l'unanimité CE-23-24-020

7.4 Projet éducatif/plan d'action
Madame Nathalie Decamps présente le projet éducatif de l'école qui s'étend sur 5 ans, soit de
2023 à 2027. Elle fait la lecture du planificateur de projet éducatif.
Madame Nathalie Decamps mentionne que le 3 avril 2024 se tiendra à l'école l'événement Les

mercredis communautaires. C'est l'occasion pour les parents de découvrir les différents
organismes communautaires de la région.



8. Mot du représentant au comité de parents
Madame Marie-Claude Lavoie informe les membres qu'un vote a été fait à savoir que la journée
pédagogique du 8 novembre ne serait pas déplacée au lendemain de l'Halloween et resterait en place,
comme prévu initialement.

Elle mentionne que le nom du bénévole de l'année devra être communiqué rapidement et qu'il faut
commencer à y penser.
Madame Marie-Claude Lavoie mentionne que lors de la rencontre du comité de parents, il a été demandé
si nous avions de bons coups à partager. Elle en a profité pour mentionner le projet des chandails de l'OPP.

9. Mot de la représentante au service de garde
Rien à signaler

10. Bons coups

Madame Nathalie Decamps nous informe que la soirée cinéma de Noël organisée par l'OPP était bien
réussie.

11. Mot de la représentante du personnel de soutien
Rien à signaler

12. Mot de la représentante des enseignants
Rien à signaler

13. Mot de la représentante des professionnels
Rien à signaler

14. Mot des représentants des parents
Rien à signaler

15. Mot du président
Monsieur Sébastien Turner profite de l'occasion pour souhaiter de joyeuses fêtes à tout le monde.

16. Autres sujets
16.1 OPP

Monsieur Philippe Mercure informe les membres que l'OPP sera en pause jusqu'en janvier
prochain.
16.2 Papier
Monsieur Philippe Mercure demande, à la suite d'un commentaire reçu d'un enfant, si l'école
manque de papier pour les dessins. Madame Nathalie Decamps et les membres du personnel
de l'école s'entendent pour dire qu'il y en a amplement. Il s'agit assurément d'un événement
isolé.



16.3 Système de son
Le conseil des élèves est toujours en discussion entourant la possibilité d'acheter un système
de son. Ils sont dans l'apprentissage de la démocratie, l'importance de demander l'avis de
tout le monde. Ils veulent créer un Teams et demander l'avis des élèves de l'école. Ils ne sont
pas encore rendus là, mais peu importe si le projet prend du temps, les sommes ne sont pas
perdues, elles seront reconduites l'année suivante.

17. Levée de la séance

Il est proposé par Monsieur Sébastien Turner que la séance soit levée à 21h20.

Approuvée à l'unanimité CE-23-24-021
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Monsieur Sébastien Turner
Président
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Madame Nathali^Decamps
Directrice

La prochaine séance aura lieu le 19 février 2024 à 19h.


